



平成 14 年 2 月 12 日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 ポ イ ン ト  
代 表 者 の 役 職 名 代 表 取 締 役 社 長 福 田 三 千 男  
( 登 録 銘 柄 コード番号 : 2 6 8 5 )  
問 い 合 わ せ 先 取 締 役 管 理 本 部 吉 野 明 男  
長  
電 話 番 号 0 3 - 5 6 2 4 - 6 0 1 1

### 開示資料の訂正に関するお知らせ

平成 14 年 2 月 12 日付で発表いたしました、当社、平成 14 年 2 月期業績予想（単体）の再修正について下記のとおり誤記がありましたので、お知らせいたします。

#### 記

- ・単体通期（平成 13 年 3 月 1 日～平成 14 年 2 月 28 日）の業績予想の再修正（正）

（単位：百万円）

	売上高	経常利益	当期利益
期首予想（A）	13,616	850	395
前回修正（B）	14,466	1,311	579
今回修正（C）	<b>15,500</b>	<b>1,910</b>	<b>671</b>
期首予想増減額（C） - （A）	1,884	1,060	276
同 増 減 率	13.8	124.7	69.9
前回修正増減額（C） - （B）	1,034	599	92
同 増 減 率	7.1	45.7	15.9

#### （誤）

（単位：百万円）

	売上高	経常利益	当期利益
期首予想（A）	13,616	850	395
前回修正（B）	14,466	1,249	565
今回修正（C）	<b>15,500</b>	<b>1,910</b>	<b>671</b>
期首予想増減額（C） - （A）	1,884	1,060	276
同 増 減 率	13.8	124.7	69.9
前回修正増減額（C） - （B）	1,034	661	106
同 増 減 率	7.1	52.9	18.8

以 上